



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

Розпорядження
проректора з науково-педагогічної і навчальної роботи
та рекрутації

«20» березня 2019 р.

м. Луцьк

№17

Про затвердження складу
експертних комісій
та організацію експертизи видань

I. На виконання рішення науково-методичної ради (протокол № 7 від 20.03.2019 р.)

ЗАТВЕРДИТИ комісію у складі:

Данилюк Ніна Олексіївна – доктор філологічних наук, професор кафедри української мови – *голова комісії*.

Стащук Олена Володимирівна – доктор економічних наук, доцент кафедри фінансів та кредиту.

Остапйовська Тетяна Петрівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та методики природничо-математичних дисциплін початкової освіти.

Скороход Ірина Святославівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри міжнародних економічних відносин та управління проектами.

Маковецька Лариса Олексіївна – кандидат географічних наук, доцент кафедри економічної та соціальної географії.

Теплюк Вадим Сергійович – кандидат біологічних наук, доцент кафедри зоології.

II. Експертним комісіям зібратися 27 березня 2019 року о 15:00 годині у конференц-залі для ознайомлення із поданими виданнями та порядком

їх експертизи. Завдання експертизи – дати професійну оцінку якості авторської розробки, її відповідності вимогам галузевих та державних стандартів.

- III. Роботу над експертизами закінчити до 6 травня 2019 року і надіслати електронні варіанти експертних висновків секретарю науково-методичної ради університету на електронну адресу (*nmr@eenu.edu.ua*).
- IV. 8 травня 2019 року експертним комісіям повторно зібратися у конференц-залі о 15:00 для оформлення експертних висновків.
- V. На засіданні науково-методичної ради університету 15 травня 2019 року голова експертної комісії озвучує висновки. Видання без зауважень пропонуються на розгляд вченої ради університету для присвоєння відповідних грифів. Видання, до яких виникли зауваження та пропозиції, повертають авторам на доопрацювання.

Контроль за виконанням розпорядження покласти на начальника навчального відділу Заєць Л. О. та секретаря науково-методичної ради університету Манзак І. С.

Проректор з науково-педагогічної
і навчальної роботи та рекрутації



проф. С.В.Гаврилюк